



**RÅDET FOR  
DEN EUROPÆISKE UNION**

**Bruxelles, den 9. oktober 2008**

**13440/08 COR 1 (da)**

**LIMITE**

**ASIM 72**

**CORRIGENDUM TIL NOTE**

---

fra: formandskabet  
til: Rådet

---

Tidl. dok. nr.: 13189/08 ASIM 68

---

Vedr.: Europæisk pagt om indvandring og asyl

---

*Side 2, tredje afsnit, sidste linje:*

Udtrykket "oprindelses-, transit og bestemmelseslandene" ændres til "oprindelses-, transit og destinationslandene".

*Side 3, første afsnit, anden linje:*

Udtrykket "bestemmelseslandene" ændres til "værtslandene".

*Side 6, litra d), næstsidste linje:*

Udtrykket "bestemmelseslandet" ændres til "værtslandet".